
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

TRÆK NR.  17-1977-20 FIAT SEICENTO 1998-

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. 
Max. Belastning: 400 Kg. Kugletype: 8087 01 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13
7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 Rev. 2 F05.1-03 

Rev.: 
02.09.2003 

Halvmåne i kofanger. 

1. For placering af dækprop, slibes der i kofangerens
vandrette del en halvmåne. 50 mm bred og 20 mm dyb.

2. Hullerne ved 1 mærkes op under vangerne. Det bagerste
hul måles ud fra midten af det eksisterende ø25 hul og
110mm bagud. Herfra måles 152mm frem på bilen, for
placering af det forreste hul.

3. Hullerne ved 1, bores igennem vangerne og vognbund
med ø11. I bagagerummet bores op til ø17, for placering
af afstandsrør.

4. Beslag A (en i hver side) anbringes i bagagerummet, 
over hullerne ved 1, hvorefter hullerne ved 2 mærkes op og bores med ø9. 

5. Beslag A anbringes sammen med bolte og afstandsrør. Beslag B (to i hver side) monteres
ved 2.

6. Trækket monteres løst ved 1, justeres ind og fastspændes.
7. Dåsepladen monteres ved 3.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte: 4 stk. M10x80 8 stk. M8x25 
2 stk. M6x16 

Møtrikker: 4 stk. M10 låsemøtrikker 8 stk. M8 låsemøtrikker 
2 stk. M6 låsemøtrikker 

Skiver: 4 stk. ø10 alm. 8 stk. ø8 alm. 
2 stk. ø6 alm. 

Afstandsrør: 4 stk. 3/8” L=55 mm. 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 4 stk. M10x80 med afstandsrør, skive og låsemøtrik. 
2 8 stk. M8x25 med skive og låsemøtrik. 
5 2 stk. M6x16 med skive og låsemøtrik 

Med aftagelig kugle er hus monteret ab fabrik. 

Montering af kugle 
1 1 

2 

2 

2 

2 

A 

B 

B 

3 

3 


